

为身边的平凡英雄点赞

牡丹区召开见义勇为表彰暨模范事迹报告会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月25日,牡丹区见义勇为表彰暨模范事迹报告会在区教体局礼堂召开,对评

选出的见义勇为人员、见义勇为工作先进单位和见义勇为模范、先进工作者进行表彰奖励。

区委政法委、区见义勇为

协会决定,授予李国堂等25名同志“牡丹区见义勇为先进个人”荣誉称号;授予王鲁豪等6名同志“牡丹区见义勇为积极

分子”荣誉称号;授予李杰等26名同志“见义勇为先进工作者”荣誉称号;授予菏泽市公交集团等10个单位“关心支持宣传

见义勇为先进单位”荣誉称号,授予牡丹区环卫服务中心等7个部门、镇街“见义勇为先进单位”荣誉称号。

牡丹区牡丹街道两勇士火场救人受表彰

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

“当时就想着赶紧把人先救下来,没有考虑那么多。”4月25日上午,回想起两人相互配合、利用长梯救人一事,牡丹区牡丹街道办事处党政办公室科员张涛和文杰电动车车行经理吕文杰异口同声地说。刚刚被评为见义勇为先进个人的张涛,向记者详细介绍了他和吕文杰不顾个人安危火场救人背后的故事。

2月27日下午1时40分左右,花园路三信购物超市西邻一存放PVC自来水管的仓库因不明原因发生火情,现场滚滚黑烟直逼前方一栋15米高的四层小楼。

“我看到浓烟后第一时间到达现场,突然听到有人说四楼还有两个人被困在里面。”张涛回忆道,当时由于火情较大,通往四楼的通道已经全部被浓烟和热浪封锁,人无法通过楼梯进行逃生,此时火势已经蔓延开来,火光一片、浓烟冲天,被困的两人位于四楼一房间内,因浓烟太大无法呼吸将身体置于窗外的空调外机架上,情况十分危急。

这时,距离火灾发生地点约60米远的文杰电动车车行

经理吕文杰接到了张涛的电话,“文杰,快点来救人,把救援合梯和救援绳送过来。”吕文杰接到电话后第一时间赶到救援现场。由于二楼平台距离地面比较高,楼下的热心群众将合梯牢牢抓住,张涛和吕文杰两人顺利地爬到二楼平台,热心群众又将救援合梯合力推向二楼,两人一手抓住救援合梯,一手抓住二楼的空调外机,并用身体抵住救援合梯,冒着含有剧毒的浓烟,顺利将困在四楼的两人安全救下。

张涛、吕文杰合力搭梯救人的过程也被现场的市民拍了下来并传到了网上,两人的见义勇为之举引得网友纷纷点赞。

“救人,是我们应该做的。即便不是我们,相信也会有其他人挺身而出。”今年38岁的张涛不仅是一名党员,还是一名退役军人。救人的视频传出来后,周围的人说他是英雄,他说自己算不上英雄,但希望会有更多的人,在别人有需要的时候能伸出援手,把正能量传递出去。

“我当时没在店里,他也没说,后来从朋友圈上看到了,觉得他真勇敢,真棒!”提起丈夫



牡丹区委常委、宣传部长李淑梅颁奖



救人的事,吕文杰的妻子曲美玲说,就在救完火的第二天,吕文杰因吸入毒气太多,嗓子疼得说不出话来,但是他感到很

骄傲。

“作为一名普通市民,面对当时的危急时刻,从来没有想过名与利,更何况是在危难

之际,容不得自己多想。”采访中,今年43岁的吕文杰说,“下次碰上类似情形,我还敢上,而且一定会处理得更好。”

欢歌乐舞秀才艺,幼儿保育教育展成果

山东省菏泽信息工程学校举行汇报展演

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月26日,山东省菏泽信息工程学校举行“雄鹰展翅 志在蓝天”幼儿保育专业2021级、2022级教学汇报展演活动,菏泽信息工程学校党委书记李振华,校长陈俊启,副校长张华、王立文、吴文建等校领导出席展演,学校部分师生以及受邀学生家长莅临现场,共同见证该专业两级部学生的学业成长和饱满的精神风貌。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次展演活动共计12个节目,内容涵盖舞蹈、歌曲、打击乐、古筝乐、诗朗诵、美术等形式。展演活动在幼儿保育专业舞蹈队自编自导的《舞蹈基

本功展示》节目中拉开帷幕,幼儿舞蹈串烧、幼儿歌曲串烧接连上映,在快闪中尽显该专业每位学生扎实的基本功底。将古筝演奏和现场绘画相结合的《妙笔生花——琴韵飘香》节目中,老师深厚的音乐功底和学生们的创意及现场创作能力深深地折服了在场每一个人。奥尔夫打击乐创意声势律动节目《布谷鸟》,将多种乐器融入表演,节奏鲜明欢快。舞蹈《呼唤》让现场观众仿若亲临抗灾救援的第一现场,律动的舞姿让人无不感动。压轴歌舞节目《春风十万里》,将舞蹈的柔美和嘹亮的歌曲结合在一起,艺术表现力、感染力令人震撼。

整场演出精彩纷呈,气氛



热烈,充分展示了该校幼儿保育专业学生扎实的技能和全面的综合素质,将该专业的教学成果、教育理念及教育情感淋漓尽致地表现出来,使到场的嘉宾完全沉浸在节目当中,受到一致好评。

据了解,2015年,在国家政策的支持和各界人士的关怀下,该校以社会需求为导



向,创办了幼儿保育专业,相继建设了电子音乐房、手工制作室、舞蹈房等各类实训设施。

“东风吹奏园丁曲,大地迎来桃李歌”,作为学校重点建设的特色品牌专业,幼儿保育专业的培养目标与我国社会主义现代化建设要求相适应,注重学生的德、智、体、美、劳全面发展,培养较强的专业技能和创新能力,掌握从事幼儿保育专业理论知识及幼儿保育的职业技能。经过8年发展,幼儿保育专业规模不断发展壮大,教学课程不断丰富,目前已在招生、培养、就业方面形成了可持续性发展的良好态势,为幼儿保育发展培养了优秀人才。